
В Хабаровском крае трое сотрудников милиции обвиняются в получении взятки в сумме 300 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех сотрудников отдела уголовного розыска ОВД по Амурскому муниципальному району, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в, г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что 4 октября 2010 года в ОВД по Амурскому муниципальному району обратился мужчина с заявлением о хищении у него иностранного микрогрузовика. Сотрудники милиции попросили потерпевшего заплатить им 300 тысяч рублей за активные поиски похищенной машины. Мужчина отказался. 22 октября милиционеры сообщили заявителю, что установили местонахождение автомобиля и стали снова настойчиво требовать от него 300 тысяч рублей. 23 октября во время получения взятки работники уголовного розыска были задержаны с поличным. Задержание осуществляли следователи следственного управления Следственного комитета по Хабаровскому краю и сотрудники отдела собственной безопасности УВД по Хабаровскому краю.

Следователем направлено ходатайство в суд об избрании обвиняемым меры пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626395>